

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFeltétlen megkezdés és felelős kiadó:  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Már megint a konföderáció.

A francia lapok napok óta ismét feltűnő érdeklődést tanúsítanak a dunai kérdések iránt. A nyitányt Paul Boncour francia külügyminiszter szerezte, aki a Briand-émlékmű felavatásánál mondott beszédében a területi igények jogosságát azon az alapon tagadta, hogy a békeszerződések a nemzetiségek elismerésének elvén épültek fel. A kitűnő ouverture után az egész zenekar rázendített a régi melódiára. Nyomban kiderült azonban, hogy a dallam a régi, és csak a szöveg az új...

A francia sajtó a „határok felforgatása” helyett szabad gazdasági szövetséget ajánl a dunai államok számára, amelyet a kis-entente blokkjába beszorított Magyarország és Ausztria is védene, és amely Olaszország érdekeinek is megfelelő. A terv részletei akkor kerülnek majd a nyilvánosság, illetőleg az érdekeltek hatalmak elé, ha Mussolini kihallgatáson fogadja a cseh külügyminisztert. Ugyanakkor Benes az a „Jupiter”, akinek agyából kipattant a határkiigazítás nélküli szövetség víziója.

Miután ennek a kérdésnek központjában mi magyarok állunk, érdemes foglalkozni vele.

A francia külügyminiszter a terv felé vezető út első lépésénél megbotlott. Ilyen hosszú revíziós küzdelem után neki már tudni illenék, hogy a békeszerződések épen a — nemzetiségi kérdéseket nem vettek figyelembe. Itt volna az ideje, hogy azt a statisztikát, amit a békekötés előtt a csehek, a románok és a szerbek prezentáltak, a nagyhatalmaknak, végre a tüzzre vessék. Mert aszerint a statisztika szerint már az ősember is az ők nemzeti államainak nyelvet beszélt ezen a földön. Szomorú dolog, hogy Franciaország külügyminisztere annyira tájékozatlan, hogy még azt sem tudja, hogy a magyar há-

tárok mentén zárt tömegekben is — milliónyi magyar élszerves összefüggésben az anyországgal. Ilyen tájékoztatással szemben csak a medve táncoltató diplomácia érvényesülhet.

A Duna-problémát a francia külügyminiszter szerint sem lehet megoldani Olaszország nélkül. Nos mit szól majd ahhoz Paul Boncour, ha Mussolini már a valóságnak megfelelő statisztikát tárja eléje és azon az alapon képzeli el Közép-Európa újjáteremtését? Ha Franciaország ragaszkodik a történelmi szelvénytárhoz hazug statisztikájához, valóban kár a fáradságot! Sem Róma, sem Budapest nem tárgyal misztikumokat. Ilyen szemérmetlen felfogással nem is illik tárgyalóasztalhoz hívni a feleket. Az a tárgyalófelé, aki feloldali gutaütésben szenved és csak egy oldalon lát és hall, nem lehet alkalmas ilyen nagy problémák megoldására.

Benes ur mentőötleme valószínűleg a mi Kossuth Lajosunk ezerszer citált elgondolásának valamilyen cseh ablaküvegen készült kópiája. Gyanus ez különösen most, a dinnyeérés és a szlovák autonómia évadjának idején...

Pedig nekünk, magyaroknak semmi kifogásunk sem lehetne egy becsülettel megoldott dunai gazdasági szövetség ellen. De ilyen tárgyalást nem lehet egyenlőtlen feltételekkel kezdeni. Igaza volt a magyar nemzet vezérének, Gömbös Gyulának, amikor azt mondta, hogy egyenlő fél gyanánt szívesen és bármikor leül a tárgyalóasztalhoz. De ha a kisantánknak is fontos a megbékélés, először oldozzák le a csörgő kardjaikat, szüntessék meg a harci felkészültségét, intézzék el politikailag felünk a revízió kérdését, fejezzék be az erkölcsi újjáépítést s — aztán majd tárgyalunk tovább. Annál rosszabb nekik, hogy

minél tovább halasztják a magyar kérdés igazságos megoldását. Hiszen az elharmarkodott rögtönzéssel teremtett apró nemzeti államok politikai, társadalmi és gazdasági együttartozandóságát végzetlenül megpecsételte az anyaföld. El sem lehet képzelné, hogy a kisebb-nagyobb nagy nemzetiségi kisebbségekkel küzdő államok, — melyek mint a háború eredményeinek inkasszánsai jelentkeztek, le tudják győzni a természetet, azt a földrajzi törvényt, mely az itt fenekező népeknek sorsát és egymásrautaltságát végzetlenül és megfellebbezhetetlenül elintézte. A társadalmak sorsát is a biológia írja elő. A természet törvényeivel ne pró-

báljon szembeállni senki — sem diplomata, sem hadvezér — mert aki olyan társadalom nyáját akar egymástól hosszú időre szétválasztani, amelyeket ez a föld egy mezőre és egy kut mellé terelt össze, — annak szándéka nem sikerülhet!

Az ezeréves Magyarországot hosszú időre megbontani nem lehet s mi ilyen megbontott Magyarországgal nem is lehetünk a francia érdekek keleti védelmezői. Franciaország nyugalmának csak egy ára van, s ez a revízió. Enélkül kibontakozás nem lehet.

Megjegyezhetnék már egyszerű maguknak ezt az urak a Moldva és Szajna partján...

## Baja város közigazgatási bizottsági ülése és kisgyűlése.

Csütörtökön délelőtt 11 órakor tartotta Baja város közigazgatási bizottsága szeptember havi rendes ülését, délután négy órakor pedig kisgyűlést. Mindkettőn dr. Borbíró Ferenc polgármester elnökölt.

A polgármesteri és árvaszéki jelentés semmi említésre méltót nem tudott jelenteni az elmúlt hónapról.

### Vitéz dr. Zákány Andor főorvos jelentése.

Vitéz dr. Zákány Andor főorvos jelentette, hogy augusztusban 21 fiú és 22 leány született, halálozás volt 40.

Örvedetesen csökkent a tifusz-betegek száma. Vérhasbeteg nem volt egy sem. A különböző oltások iránt nagy érdeklődést tanúsít a város közönsége.

Az iskolai tanulokat az év elején megvizsgálja az orvosi hivatal. Minden gyermek kérdőívet vesz át, melyet a szülőknek kell kitölteni. Kéri az orvosi hivatal, hogy a szülők lelkiismeretesen töltsék ki az íveket épen gyermekeik pontos egészségi és fejlettségi állapotának megállapíthatása végett.

### Adózási állapot.

Halmay József pénzügyi főtanácsos jelentette, hogy a város polgáraitnak adóhátraléka 880.287 pengőt tett ki szeptember elsején, melyhez

936.321 pengő folyó évi előírás járul. A polgárság összes adótartozása 1.917.811 pengő volt, melyből a fizetések s időközi leírások figyelembevételével ma még 1.181.575 pengő áll fenn, vagyis az évi adó 126 százaléka. Árverést sem tartott a pénzügyigazgatóság egyet sem.

### Tanügyi jelentés.

Rusztok Károly kir. tanfelügyelő jelentette, hogy az iskolai év szeptember 16-án kezdődött. Veni Szanct szeptember 15. Csincsek Béla tanító a városba helyezték át, helyére Diczendy Arisztid került az I. sz. kültekli iskolához.

Özv. Kádasné Szűcs Erzsébet nyugdíjba vonult, mint helyettes tanítók alkalmazását nyertek: Bellusits Flóra, Nádas Iloná.

### A m. kir. Államrendőrség jelentése.

Trenka Kálmán, a m. kir. rendőrfőtanácsos jelentette, hogy augusztus hónap 110 büntügyi jelentést tettek; idegen megkeresés érkezett: 49; a nyomozás eredményes volt 38 esetben; eredménytelen 6 esetben, a többi ügyben folyamatban van. Előzetes letartóztatás egy volt.

Kihágási ügyet iktattak 129 darabot; egyébként különböző politikai, gazdasági vagy társadalmi esemény augusztus hónapban nem volt.

**Hasznos tudni**  
 hogy **Schmidhauer**  
 terméskészítés **Lémanói**  
 keserűvizéből felpohárral ele-  
 gondó, de sok esetben már  
 néhány evőkanállal is.

### Műszaki jelentés.

Simák Ernő kir. mérnök jelentéséből kiemeljük, hogy a Horthy Miklós emléktű bajai szentistváni szakaszának hengerlését befejezték.

Örvendtes volt a jelentés azon része, mely közölte a temető melletti — Bokod felé vezető — utszakasz átépítése makadám utra még az idei ősz folyamán megtörténik. A szükséges anyagokat már meg is rendelte az államépítészeti hivatal.

### A gazdasági felügyelőség jelentése.

A gazdasági felügyelőég jelentését Scherer Károly közigazgatási gyakornok terjesztette elő, kinek ez volt első szereplése a közigazgatási bizottságban. A pontos, részletes és alapos jelentést nagy figyelemmel hallgatta meg a közigazgatási bizottság. A jelentésből meg tudtuk, hogy Baján a jég sok kárt tett a szőlőkben, heyenként a 60 százalékot is meghaladja a kár. A tengeriből jó közepes termés lesz; a burgonya-termés igen gyenge.

### Kisgyűlés.

A tárgysorozat kizárólag ügyintéző hatáskörbe tartozó ügyeket tartalmazott.

Az utkaparók karszalaggal való ellátása ügyében kiadott kereskedelmi miniszteri rendelettel szemben a kisgyűlés mellőzte a karszalag alkalmazását, mert a város utkaparói egyenruhát viselnek.

A folyamór zászlóalj parancsnokságnak megengedte a kisgyűlés, — hogy a Posványoson volt téglagyár törmelékét a mérnöki hivatal felügyelete alatt a laktanyaudvar feltöltéséhez kibányászassa.

A sporttelep öntözésére vonatkozó indítványt dr. Mamuzsics József visszavonta, mert a mérnöki hivatal tervei szerint az adott viszonyoknak megfelelő módon gondoskodást tör-

tént a tribünépítéssel kapcsolatban, hogy a sportolók számára hideg és melegvíz álljon rendelkezésre. A sportter egy részének öntözésére egy hidránt is tervezett a mérnöki hivatal. Ennél többre nem telik a mai pénzügyi viszonyok között.

### Tanulmányi segélyek.

A tanulmányi segélyeket évi 200 pengőről 150 pengőre szállította le a kisgyűlés és a következőknek szavazta meg: Kürtös Sándor, Vadász Gyula, Gyenes László, Farkas Erzsébet, Solyom Mihály, Lieli István, Spitzer Erzsébet, Halas Gyula.

### A Budapesti ut köburkolatának folytatása.

Állandó panasz tárgyát képezte

## Súlyos fegyházbüntetést kaptak a kommunista mozgalom vezetői.

Nagy érdeklődés mellett nyitja meg a bajai monstre kommunista per folytatódó fő tárgyalását d. e. 9 órakor Szűts Jenő tanácselnök.

A tárgyalás megnyitása után Ti már Miklós dr., Ernst Lajos dr., Riehrer Béla dr., Parill Ferenc dr., Boné Endre dr. és Steiner László dr. ügyvédek mondják el védőbeszédjüket.

### Az utolsó szó jogán.

A védőbeszéd elhangzása után az utolsó szó jogán Gárdonyi Ferenc beszél.

— Önként vonultam be a háború alatt katonának, — kezdi izgalomtól remegő hangon. — Egész fiasaságomat a börtönök börtönében: Szibériában töltöttem. A bajai munkásokon akartam önzetlenül segíteni. Kommunista szervezkedést nem kezdeményeztem. Polgári gondolkodású egyén vagyok, aki a polgári társadalomban akarom elfoglalni helyemet.

Ezzel a délelőtti fő tárgyalás befejeződik és az elnök bejelenti, hogy az idő előrehaladottsága miatt a tárgyalást berekeszti és annak folytatását d. u. negyed 4 órára tűzi ki, amikor az ítélet kihirdetik.

az autósok, főként a MAVART. részéről, hogy a Budapesti-utnak a Bajaszentistván felé eső részén oly rossz a régi kövezet, hogy nagyon sok törést és kárt okoz a kocsiknak.

Az idei költségvetésben 25000 P szerepel utjavítás címén. Ez az összeg azonban kevés, mert a 474 folyómétert kitevő utszakasz kikövezése 38000 pengőt tesz ki. A mérnöki hivatal javasolta hogy az idei költségvetésben biztosított összeget felülírt rész a jövő évi költségvetés terhére vétessék fel. A kisgyűlés egyhangúlag elfogadta a javaslatot s így a budapesti utszakasznak rossz része még az idén kiépül.

### A has teltsége.

májajéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűviz használatával állal megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörlések ellensúlyozhatók. Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a Ferenc József vízzel, különösen az ülő életmód következtében jeletkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Sztrikriác Jánost, Romsics Jánost, Faldum Tamást, Vámos Kálmánt, Dikán Antalt, Varga Istvánt, Horváth Bélát, Felső Györgyöt, Kriskovits Pétert, Briggárszki Jánost, Pirgl Márton, Arnold Istvánt, Lóvi Mátyást és Merkle Antalt egyenként 8—8 napi fogházra ítélte. Horváth Béla büntetését azonban a törvényszék felfüggesztette.

Babinecz Ferencet, Bacsnányi Józsefet a bíróság az ellenük emelt vád és következménye alól felmentette.

Romsics József és Raile György ellen, mivel az ügyesség a vádat elejtette, a törvényszék az eljárást megszüntette.

Az ítélet egy része ellen Felber Artur dr. ügyész súlyosbításért, a védők és vádlottak enyhítésért fellebbeznek. Több vádlott tudomásul veszi az ítéletet.

Ezzel a bajai monstre kommunista per első felvonása lezáródott.

## Vági István soproni erdészeti főiskolai tanár előadása a frontharcos egyesületben.

Csütörtökön este folytatta Vági István tanár értékes és érdekes előadását a frontharcos egyesület helyiségében.

Ezzel a Narodna Obrana működését ismertette a boszniai annexió előtt és után, valamint az annexió megelőző diplomáciai csatározások még eddig ilyen oknyomozó alaposággal soha össze nem állított történetiáját.

Olyan igazságok és mélységek tárultak fel előttünk, melyek a történelmi felelősség kérdésében egészen új megítélésekre vezettek bennünket.

Eldöntött történelmi tények tekinthetjük immár, hogy Conrad preventív háborúja Szerbia ellen egész más irányt adott volna a világ-történelemnek s valóban a világbeke érdeket szolgálta volna; míg az Aerenhol-féle s a Ferenc Józsefi erőszakolt, a döntéseket halogató békepolitika végeredményében mégis az ember pusztító világháborúhoz s a mai gazdasági, politikai és szociális világválsághoz vezetett.

Különös közvetlenséget adott az

## „Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fuvóval együtt 2.— pengő.  
 12 kg. üveg " " 3.50 pengő.  
 1 kg. üveg " " 6.— pengő.

Készíti: Gyarmati gyógyszerár, Baja.

A budapesti lakberendezési vásárral kapcsolatos

# Rádió-kiállítás újdonságait a BRUSZT-rádióházban

A Nemzeti Szálló mellett.

szerezheti be a legelőnyösebben!

Telefonszám 255.

előadásnak, hogy az előadó mint volt boszniai állami tisztviselő közelről szemlélhette az eseményeket, tökéletesen ismeri a szerb nyelvet, a szerbiai hírlap irodalmat s ezenfelül természetesen a kérdéseiről a nemzetközi irodalomban megjelent monográfiákat.

hó 12-én d. e. 9 órakor, a beiratások 13-án és 14-én d. e. 8–12 ig lesznek. Szeptember hó 15-én Vni Sancte.

Az új iskolai évben a IV. osztály is megnyílik és ezzel az iskola teljessé fejlődött. Ennek megfelelően a tanártestület a Szabadszállásról áthelyezett Thüringer Jolán áll. polg. isk. tanárral egészült ki.

— **Talált pénz.** Pénzt találtak. Igazolt tulajdonosa átveheti a bajai rendőrkapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt.

— **Székrekedésnél,** emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértüledésnél, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél ígyunk reggel éhgyomorral egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet.

— **Rendőrhatalmi rendelet.** A csoportos állathajtásra 9507/1929 köz. sz. alatt kiadott rendelkezésemhez pótlólag Bajaszentistván városrészt területe a következőképpen rendezem: Bajaszentistván városrészt területén a csoportos állathajtásra a Budapesti ut folytatásaképpen a Hátár, Kis, Kossuth utcát, a Kossuth utcából a főútra vezető névtelen utcát, végül ennek torkolatától a fűtnek észak felé eső részét jelölöm ki.

— **Akinek a szív működése rendetlen,** erőlködés nélkül úgy érhetnek el könnyű székelést, ha naponta reggel éhgyomorral megisznak egy kis pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet.

— **Elveszett kiskutyája.** Egy zsemlyebarna, nyakán fehérpetyves Bobi névre hallgató kis kölyökkutya elveszett. Kérik a becsületes megtaláló, hogy Attila utca 16. számú házában jutalom ellenében adja át.

## SZÍNHÁZ.

**Megérdemelt siker jegyében folytak le az első előadások.**

Csüdtörtök este tartotta az idei évad első előadását a pécsi Nemzeti Színház.

„**Amikor a kislányból nagylány lesz**” című operettel mutatkozott be a társulat operett együttese, amelynek középpontjában most is a tavalyról jól ismert Szenczy Máriáról tavaly is csak a legszebb elismerés hangján irhattunk de most szinte nem várható fejlődésnek voltak tanúi. Alakítása gyönyörű líra, a lélek mélyből szakad. Hangja tisztább, a felső regiszterekben is tisztán cseng és pianó helyett finom pianó szebb világba viszik a hallgatót.

Bánky Baba játéka széles skálán mozgott, a vásári kislány lelkületét ép oly híven kifejezte, mint a nagylánnyá érett szerelmes nő minden érzését.

Földessy Gézában új tehetséget kapott a társulat. Finom megjelenésű, igazán lélekábrázoló izzig verig művészember. És most, hogy visszaidezzük a gyönyörű est emlékeit, csak hátat érzünk Fodor igazgató iránt, hogy visszahozta nekünk Károlyi Vilmost, az egész város kedvence Viljjet, a humor nagy mestereit.

Kelvi Árpád játéka is a legművészebb magasságokban mozog. Hangjáról mit írjunk? Aki tavaly már egyszer hallotta, felelhetetlen élményként könyvelte el lelkében, most pedig csak azt mondhatja, hogy még szebb lett...

Danis Jenő az agglégény élettől megcsömörlő ur alakját elevenítette fel a töle megszokott igaz művésztel.

Bartha Marika és Gál Zoltán táncospár a legszebb sikerrel mutatkozott be. Gáspár Miklós epizód szerepben is a legszebbet nyújtotta.

Acz Rózi és Késmárky Kálmán most is bebizonyították, hogy játéka humor bő fűrész.

A rendezésen meglátszott Galetta művész keze.

Tegnap este „A gyimesi vadvirág” volt a műsor, melyről helyszüke miatt nem írhattunk, pedig valóságos tanulmányt érdemel.

## HIREK.

— **Esküvő.** Deresényi Aladár határőr főhadnagy és Reiser Magda f. hó 9-én tartják esküvőjüket a belvárosi plébánia templomban. (Mindenkülön értesítés helyett.)

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 10-én vasárnap reggel 7 órától előreláthatólag 14 óráig különböző fenntartási munkálatok elvégzése céljából áramszünet lesz.

Világmarkás autó- és motor kerékpár **PNEU** autókalkatrészek amerikai kocsihoz, Citroen összes típusaihoz, felszerelési cikkek legelőnyösebb beszerzési forrás! Saját érdekében kérjen árajánlatot **Nagy József** automobil-szaküzlete. Budapest IV., Andrassy ut 34. Telefon Autom. 221 97, 285 63.

## Baja és Bács-Bodrog várm. monográfiája.

Megindult az adatgyűjtés hatalmas munkája.

Rövidesen kattogni fognak a szedőgépek, hogy betűvel és képpel hűsleges tükröt adják Baja város és Bács-Bodrog vármegye községei monográfiájának. A nagy történeti mult mellett különös fontossággal bír, hogy a nagyjelentőségű közelmúlt eseményeit ne sárguló foliások lapjaiból kelljen a késő ivadékoknak kihámozni, hanem azok közvetlen forrásból hitelesen megállapíttassanak. A világháború vérzivatarai, a világháborút követő forradalmak, az újjáledés fejlődési folyamata, Baja város világháború utáni alakulása, jelentősége igazán megérdemlik, hogy annak phásisait megörökítsük és illusztrációkkal is szemléltetvé tegyük. Ma ugyanis az a tendencia, hogy minden város a maga részére minél nagyobb propagandát fejtessen ki. Baja város monográfiája a város természeti szépségeit, kulturáját annyira közismertté fogják tenni, hogy annak közgazdasági előnyei is érezhetők lesznek. A megye községei is ismeretést nyernek a műben, amelyhez most folynak az adatgyűjtések.

## Beiratás az állami polgári leányiskolába.

A nm. vallás- és közoktatásügyi miniszter urnak a nagyszüneti meghosszabbító rendelete következtében az állami polgári leányiskolában a javító- és különbözeti vizsgálatok f.

## URÁNIA

Szeptember hó 9-én, szombaton  
Szeptember hó 10-én, vasárnap

Gustav Fröhlich legújabb, ragyogó filmje!

## Amiről az asszonyok álmodnak.

Főszerepben Gustav Fröhlich és Nora Gregor. — Rendező Bolváry Géza.

Kiegészítés:

## BURLESZK HIRADÓK BURLESZK

Rendes helyárák!





**Eladó ház**

szabad kézből Baja,  
Váradí érsek-ut 5.  
(Vármegyeház mellett)

## APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100  
kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
kokszt raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BÁCSKA“  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátvás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Aránk házhoz  
szállítva értendők.

**Utry Pál Fiai****idénygyártmányai:**

sodronyfelborító, ételszekrény,  
iégsszekrény, szunyogháló, tők-  
és uborkagyalyu, káposztagyalyu,  
lőszörpaszírszita, passzírozófa,  
paradicsom passzírozóteknő.  
Összecsukós kerti asztal, ösz-  
szecsukós kerti-szék, weekend-  
szék vászonhuzattal, nyugágy  
lábtartóval, amerikai egérsapda  
stukatur-nád, kétágu létra stb.

**olcsón kaphatók!**

**BAJA, Erzsébet ki-  
rállyné-ut 38. szám.**

8 évi gyakorlattal bíró

**könyvelő**

állást keres pénztárnoki esetleg  
ügyvédi irodába is.

Laptulajdonos:

**Dr. KNEZY LEHEL.**

**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királlyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.**

**A Kertvárosban családi  
lakóház megszerzése  
könnyen lehetséges**

**ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

## Vendéglősök és borkimérők figyelmébe

Prima urasági bor kapható már

## ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi  
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-  
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

**Lichtenstädter (Ligeti) Ede** borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

## acélsodrony- ágybetét

feltűnő olcsón beszerezhető

## UTRY-nál

Erzsébet kir.-né ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli****szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

szeptember 4 től szept. 10-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

**GYARMATI EMIL**

gyógyszertára.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferentiek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő  
a Baja-Bácskára.

Hirdessen  
a Baja-Bácskában.